

# Magazin Sălăjean

Tel./fax: 611364; 616807

www.magazinsalajejan.ro

e-mail: ms@fastmagic.ro

Nr.89 (1.985) ■ marți -14 aprilie - ■ 16pagini 6.000 (0,6)lei

## SHOW ROOM

B-dul M. Viteazul, bl. UJCOOP  
(vizavi de Liceul A. Papiu Ilarian), tel. 611311

CALCULATOARE, IMPRIMANTE, COPIATOARE,  
ȘTAMPILE  
CASE MARCAT, PRODUSE BIROTICĂ,  
CONSUMABILE

### MAGIC COMPUTER SERVICE



## Muzeul de Istorie și Artă mai are un pic și dă ortul popii

pagina 4

## Democrații și umanistii vor să fie "populari"

Sfârșitul săptămânii trecute a fost unul marcat de schimbări importante pe scena politică românească. Dacă Partidul Democrat s-a hotărât să se transforme într-un partid de centru-dreapta, Partidul Umanist din România și-a schimbat "pălăria", luând o altă denumire, și anume Partidul Conservator (PC). În atari condiții, fără să miște un deget, PSD își vede împlinit visul, urcând sacii în propria-i căruță cu mâinile altora, astfel că rămâne singurul jucător social-democrat pe eșichierul politic românesc.

pagina 3

## Tâlhari identificați după doi ani

Polițiștii din cadrul Serviciului de Investigații Criminale a IPJ Sălaj a reușit să identifice autorii unei tâlhării comise în urmă cu doi ani. Conform datelor IPJ, F. Sorin, de 29 de ani, din Nușfalău, angajat al Stației Peco, aparținând SC Benzelin SRL Nușfalău, a fost agresat, în noaptea de 19 spre 20 iunie 2003, de două persoane, care după ce l-au legat, i-au furat suma de 9,2 milioane lei. Autorii tâlhăriei sunt frații P. Cristian Gabriel, de 25 de ani și P. Vasile Ioan, de 22 de ani, din Zalău, ambii recidiviști. În noaptea comiterii tâlhăriei, F. Sorin era de serviciu în stația Peco. Deoarece, pe timpul nopții, nu erau prea multe mașini care veneau la alimentare, pompele erau blocate, iar vânzătorul se afla într-unul din birouri, ușa fiind închisă pe dinăuntru. Cei doi tâlhari au plecat spre Nușfalău într-o mașină de ocazie, după ce au consumat băuturi alcoolice într-un bar. Ei au ajuns în stația Peco în jurul orei 2, unde unul dintre ei a luat în mână un bidon, iar celălalt, după ce și-a tras un ciorap pe față, s-a ascuns în spatele clădirii. Chemat fiind să umple bidonul, vânzătorul a deschis ușa, moment în care cei doi frați au tăbărât pe el, i-au pus un cuțit la gât și l-au legat fedeleș de un scaun din birou, după care au luat 9,2 milioane dintr-o cutie metalică, aflată sub birou.

P. Cristian Gabriel, unul dintre tâlhari, a fost confruntat, în 6 mai, cu detectorul de minciuni, polițiștii încercând să verifice prin asta unele informații primite. El a negat tot timpul implicarea sa în fapta respectivă, dar detectorul de minciuni a confirmat faptul că minte, polițiștii ajungând la concluzia că P. Cristian Gabriel, împreună cu fratele său au fost presupușii autori ai tâlhăriei. Primul dintre frați a fost arestat preventiv pe o perioadă de 29 de zile, în timp ce al doilea se află în stare de detenție pentru executarea unei pedepse cu închisoarea, în Penitenciarul Satu Mare. D. Z.

## Codruț Șereș dribblează întâlnirea cu sălăjenii

pagina 3

### MODA ROMANIA

S.C. MODA ROMANIA S.R.L., SĂLAJ, CRIȘENI  
NR.376/A, TEL. 40260/613468, FAX. 40260661711

#### S.C. Moda România S.R.L.,

societate cu capital german,  
angajează personal în meseria de

### CONFECTIONERI ÎMBRĂCĂMINTE

Experiența în domeniu constituie avantaj

- condiții de muncă deosebite;
- posibilitatea realizării unor salarii atractive;
- bonuri de masă zilnice;
- decontarea abonamentelor de transport;
- alte avantaje

Selecția va avea loc la sediul societății  
din Crișeni nr. 376 / A, zilnic, începând cu  
ora 8.00. Înscrieri și relații suplimentare  
la telefon 613468.

